
世界がもし５年１組だったら



世界の人口

【Q１】
世界の人口は、現在、

何億人くらいでしょうか？



【答え】 ７２億人

世界の人口



【Q２】
今から５０年前の

世界の人口は

どれくらいかな？

世界の人口



①２７億人

②３７億人

③４７億人

世界の人口



【Q３】
今から３０年後の世界人口は

どれくらいかな？

世界の人口



① ８７億人

② ９７億人

③１０７億人

世界の人口



女性と男性、どっちが多い？

【Q４】
世界の人口のうち、

男性と女性、どちらの人数が

多いかな？



女性と男性、どっちが多い？

役割カードにしたがって、

実際に分かれてみよう！



女性と男性、どっちが多い？

【答え】 同じ



世界は今、高齢化？若年化？

【Q５】
世界の人口のうち、

お年寄り、若者どちらの

人数が多いかな？



世界は今、高齢化？若年化？

世界全体の場合は

どうなんだろう？



世界は今、高齢化？若年化？

大人：しゃがむ

子ども：立つ

お年寄り：いすに座る



世界は今、高齢化？若年化？

日本の場合は

どうなんだろう？



世界は今、高齢化？若年化？

大人：しゃがむ

子ども：立つ

お年寄り：いすに座る



世界は今、高齢化？若年化？

世界全体と日本では、

どんなちがいがあったかな？



大陸ごとに分かれてみよう！



大陸ごとに分かれみよう！

【Q６】
アジアの人口は、世界人口の

何％にあたるかな？



大陸ごとに分かれみよう！

①４０％

②６０％

③８０％



世界の言葉で「こんにちは」

【Q７】
世界で最も多くの人が

話している順番に並べよう。



世界の言葉で「こんにちは」

①スペイン語

②英語

③ヒンディー語

④中国語



世界の言葉で「こんにちは」

【答え】

④中国語

①スペイン語

②英語

③ヒンディー語



文字が読めないということ



文字が読めないということ



所得が多いのはだれ？



今日の学習の振り返り
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